

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12330期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年4月12日 星期二

农历壬寅年三月十二

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

【安全生产 我们在行动】

太钢迅速启动安全隐患大排查大整治工作

本报讯(记者 薛华)近日,中国宝武下发《关于开展安全隐患大排查大整治工作的通知》(以下简称《通知》),要求集团各单位按照习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神和国务院国资委要求,深刻吸取3·21东航MU5735空难事故教训,举一反三,迅速开展安全隐患大排查大整治工作,从严从实进行整改,坚决落实各项安全措施。

《通知》指出,安全生产事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定大局,不能有丝毫的放松和懈怠,必须警钟长鸣、常抓不懈。今年以来,中央企业较大事故时有发生,近期集团公司生产安全事故多点频发,安全生产形势异常严峻,压力空前巨大。各单位要持续深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神,坚持人民至上、生命至上,强化安全生产“责任重于泰山”的意识,切实把安全生产

工作放在首位,统筹好经济发展、疫情防控和安全生产关系,着力防范化解重大安全风险。各单位要进一步提高安全生产责任意识,树牢安全发展理念,切实把安全生产摆在首要位置。

《通知》要求,各单位要对照集团近期多起事故教训,结合集团公司安全生产专项整治三年行动、安全生产提升年行动和近期各安全专项工作要求,聚焦重点安全风险,迅速开展安全隐患大排查大整治工作,切实把隐患解决在未发之时、成灾之前。各单位主要负责人要切实履行好安全生产第一责任人职责,对本单位安全生产工作和本次安全隐患大排查大整治工作亲自部署、亲自督促检查。各分管负责人、职能业务部门要按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求,切实履行安全生产“一岗双责”责任。要全面落

实全员安全生产责任制,健全覆盖全员、全过程、全岗位、全流程的安全责任追溯制度,层层压实安全生产主体责任。

根据《通知》安排,太钢迅速行动,及时下发了《关于开展安全隐患大排查大整治工作的通知》,要求安全监管部、装备部、制造部、工程管理部等专业管理部门围绕分管领域,牵头组织开展隐患排查整治工作并做好过程指导和检查。各单位主要负责人要亲自动员部署,针对检查发现问题隐患,分析管理不足,完善相关管理制度及运行、维护、操作相关规程或标准,按照要求建立问题隐患和制度措施“两个清单”,认真细致完成排查整治工作,推进安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防工作机制不断健全。公司将对本次安全隐患大排查大整治工作不重视,对安全生产责任制不落实,造成不良后果的严肃追究责任。

宝地山西积极推进整合融合开启园区业发展新征程

本报讯 在中国宝武“一基五元”战略目标的指引下,按照太钢集团、宝地资产党委的安排部署,宝地山西各子分公司以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,常态化深入开展党史学习教育,秉承使命与担当,积极推进园区业专业化整合,开启宝地山西园区业发展的新征程。

一届一次职代会如期召开,全面部署2022年战略目标。近日,宝地山西召开了第一届职工代表大会第一次会议,会议认真贯彻落实中国宝武党委一届六次全委(扩大)会、一届五次职代会的决策部署,贯彻落实宝地资产2022年职代会各项工作要求,全面部署和推进落实宝地山西2022年工作,对照宝地资产战略迭代“千千百十”目标,指出了2022年公司经营指导思想、商业计划书目标和各业务单元主要经营指标及重点战略任务。

持续推进整合融合,全面实现协同作战。该公司强化整合融合管理对接的组织领导,将整合融合工作任务化、项目化、清单化,全面融入宝地资产“制度树”和管理体系,实现无缝衔接、应接尽接,高效落实推进宝地山西过渡期的各项任务。通过整合融合,快速提升“投资拓展、建设开发、招商运营、资本运作”四项能力,坚定推进“四网融合”“乐园指数”等数智化运营能力,实现跨越式发展,跟上宝地资产的发展步伐。

各子分公司全面实现协同作战,积极落实宝地资产战略迭代升级的整体规划要求,以智能制造产业园和现代服务产业园为核心,工业园公司和世茂公司充分发挥“两核”发展的龙头作用,依托太钢低效闲置不动产,聚焦太钢生态圈发展,抢抓太忻经济圈红利,形成“两核”并进、物业和工程保障、各业务板块协同发展的新格局。

(下转第三版)



争分夺秒 负重前行的“大白”

太钢总医院(山医大六院)助力小店区核酸采集

为有效阻断疫情扩散,增强小店区核酸采集力量,太钢总医院(山医大六院)闻令而动,迅速集结,先后抽调四批医务人员共计六百余人次支援小店区核酸采集工作。共产党员、青年团员冲锋在前,广大职工纷纷请战。其中有科主任和科室负责人,有青年骨干医务人员;年轻的护士放下自家嗷嗷待哺的孩子,休假的人员主动放弃休息,下夜班的人员交完班后又加入到队伍中……白天他们顶着大太阳,汗流浹背,为了减少上厕所的次数,连水都不喝;满天星光的夜晚,他们借助桌面

上的台灯和汽车灯微弱的光线,挑灯夜战,连夜采集。除了指定位点的核酸采集任务外,还要对居家隔离的人员上门采集、为婴幼儿孤寡老人提供特需服务……没有一个人叫苦叫累,哪里有需要,哪里就有他们的身影。

疫情防控比拼的是速度和力量,考验的是医务工作者的意志和担当。“疫情不退,我们不退!”面对疫情大考,太钢总医院(山医大六院)医护人员用实际行动践行着医者的担当和使命。

太钢总医院(山医大六院)提供



太钢炼钢二厂在“设备见本色”活动中,本着“从上到下、由表及里、由点到面”的原则,以高标准治理为方法,通过清单式管理、精细化实施,逐步形成长效管理机制,实现现场设备管理的程序化和标准化。图为该厂设备维护人员对所辖区域设备进行日常点检维护。

刘宝宝 摄

余磷同志逝世

原公司副总工程师、离休干部余磷同志,因病于2022年4月10日逝世,享年93岁。

余磷同志,1945年7月参加工作,1949年4月加入中国共产党。